

大家好，关于比特币上线期货交易所很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币期货交易所平台的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [同花顺上线“数字货币”栏目并提供比特币报价，你怎么看？](#)
2. [Bakkt和比特币期货12月同步推出，对此你怎么看？](#)
3. [华尔街是否欢迎比特币？](#)
4. [谁在做比特币？](#)

## 同花顺上线“数字货币”栏目并提供比特币报价，你怎么看？

关于同花顺上线数字货币的事情，我作为做过股票投资和数字货币投资的一名实战者，我的专业观点如下：

### 一，同花顺是谁？

同花顺是一个股票软件，给股民提供股票行情的查询服务，也是一家A股上市公司。一直以来同花顺都是提供股票的行情走势，没有提供数字货币的行情走势。虽然同花顺是一家股票软件公司，但是建议大家不要迷信软件，更不要去买收费软件，因为软件只是工具，投资还是要靠自己。

### 二，第一家提供数字货币的股票软件。

同花顺在近日的举动，成为第一家提供数字货币的股票软件公司，在近日我已经关注到这个情况，也与朋友探讨过这件事情。同花顺的行动，说明股票软件商已经看好未来数字货币市场的发展趋势，才会现在开始推出数字货币的行情服务。同时，个人预测接下来，其它股票软件服务商也会跟进同花顺的行动，推出自己的数字货币行情服务。

### 三，同花顺行动的启示。

近日有朋友说，同花顺推出数字货币的行情显示，将吸引更多的投资者进入数字货币市场，使得更多投资者成为“韭菜”。是的，虽然股票软件可以看到数字货币行情，本身对投资者也是一件好事情，但是股票与数字货币是不同的投资品种，而且数字货币比股票具有更大的风险，甚至存在很多陷阱和骗局。

因此，同花顺的做法，最终结果可能会让更多投资者，在数字货币市场亏损的比股票市场还严重。

#### 四，人生与数字货币。

人生之中，我们都将被数字化，现在我们已经进入大数据的时代，每一个人在互联网世界里面就是一些数字，我们在互联网上的行为都是很多的数字标签。所以，在未来很多国家都会发行自己的数字货币，我们的财富表达形式都将变成数字货币，但不是现在大家买的数字货币。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

#### Bakkt和比特币期货12月同步推出，对此你怎么看？

比特币的牛熊与区块链的技术突破，比特币的相关利好，比特币的行情，全球对数字货币特别是比特币的认可度等相关，比特币要来牛市

##### 1、行情上要不破不立，筹码要集中，大户要达成一致共识

当整个市场都很冷清，甚至无人再提起；微博@比特币NB社区也无人问津，价值在3000附近，周交易近地量或无量横盘长达半年之后，比特币的春天可能就要来啦！

##### 2、区块链的技术要大突破，比特币要不断发酵利好来刺激市场

大家有什么好的见解可以回贴交流.....

#### 华尔街是否欢迎比特币？

华尔街在2018年以前是完全不欢迎比特币的，在之前很长的一段时间内，华尔街的主要投资机构对于比特币的小市场而言都是嗤之以鼻的。毕竟即便是目前的比特币总市值也才刚刚突破4万亿元人民币，相对于美股和黄金市场而言它的资金流入量能始终是最小的，不利于大资金的进入和离开。

所以我们能够看到在2018年以前，美国证监会对于比特币和比特币相对信托基金的审核同意，都是秉持着最为严格的态度，一次次的否认经历了长达两年时间的比特币ETF始终处在一个破产状态。但是从2018年以后华尔街对于比特币的态度开始出现了回转，首先就是对于比特币ETF的申请开始持有暧昧态度。

其次就是纽交所的母公司洲际交易公司正式开设数字货币期货交易平台Bakkt，这个信号释放出了极其强烈的信息。因为纽交所带有美国华尔街的官方属性，而它的母公司能够开设针对数字货币的期货交易平台，意味着比特币最终的定价权将会掌

握在华尔街手中，那么只要保持一个合理的资金流入量能，把加密数字货币这个蛋糕做大就可以了。

所以后续我们才能够看到美国证监会一改之前的态度，对于很多华尔街金融公司提起的比特币ETF申请最终答应，这其中就包括我们当前一直所关注的灰度比特币ETF。目前受到美元超发和大量热钱无处可去的事实，比特币才会一步一步上涨。

谁在做比特币？

做比特币或曰发明比特币的人一直未敢露面，猜测说是一位美国人，却使用日本人名。显然从比特币诞生起就充满了预谋与陷阱。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。